
1

Non è possibile leggere/scrivere un intero vettore con 
un’unica operazione (a parte il caso di ��� ��� ����	�
 ); 
occorre leggere/scrivere ognuno dei suoi componenti
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ESERCIZIO: Input Output

Anche se due variabili vettore sono dello ��� 
�����JK� � L�J , NON 
è possibile l’assegnamento diretto:

M*N�O-PRQ�S�T&U�V�W�X0Y�Z0[�Y�N�\*]RQ�S�T�U�^
P-_`W�X0Y�Z0[�Y�N�\*]a^ b�ced�fgc0b

ma occorre copiare componente per componente:

W�h�Xji>M�_&kl^mM"n&S�To^mM*p�p&q
PRQ>M&Ur_`W�X0Y�Z0[�Y�N�\*]RQ>M&U�^

ESERCIZIO: Assegnamento
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ESERCIZIO: MAX e min di un vettore
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ESERCIZIO: MAX e min di un vettore
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ESERCIZIO: Ricerca di un elemento
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ESERCIZIO: Ricerca di un elemento


